

『伴侶動物の眼科診療』 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-265-3

下記の箇所にて誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所	誤	正
p.59 本文左段 最終行	ビブラマイシン錠 50mg/kg 1日2回を処方	ビブラマイシン錠 5mg/kg 1日2回を処方